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@(24+6)—2 @ (31-6) <5 ® (44-4)+4
@ 22-(12-13) ® 21 - (99 - 88)
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AR QA e] ERAL AL FAT S WA A4ts)
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ol W T} glow BEE A WA AT

(24+6) 2 = BE o] Q= WeAlS WA WL gt
EG HoF BT Qrky SfE WA RS AATt
webd] B5E A A,
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ok Aol A 714 WA Aok she HEL ol AU

294+18+3x2-15

@® 29+18 @ 3x2 3)18+3

@ 2-15 ® 29-15

A Qo] BEAAN AL AT Al
SUT} LS 5] AR,
wetA 18+ 3 & 71 WA Axtsfor @k,

flo
re
2
2,
2
ot
el
k=l




3. AxrZEWtH

ru

AL o= AAY7R?

O 48 +2x6 @ 48%x6+2 ® 6x48 +2
@48+(2x6) ® 48 % (6+2)

B

D48 +2x6=24%x6=144
@ 48x6+2=288+2 =144
@ 6x4+2=288+2=144
@48+ (2x6)=48+12=4
@ 48x (6+2) =48x3 =144
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8x18+6 =144+ 6 = 24()




50-8%x24+10=+2

@50—8x(2+10)+2 @ (50-8)x2+10+2
® 50— (8x2)+10=+2 @ 50-8x2+(10+2)

® 50— (8x2+10) =2

~&B

@D (50 -8 x 2+ 10) + 2 = (50 — 16 + 10) + 2
=22

@ (50-8)x2+10+2=42x2+5 =89

®50-(8x2)+10+2=234+5=39

@50-8x2+(10+2)=34+5=39

® 50— (8x2+10)+2=>50-26=+2 =37
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21 x13 =273, 273+ 15 =288, 288+32=9

O

OM(21x13)+15}+32=9 @ {(21x13)+15+32} =9

® 21x(134+15)+32}=9 @ 21 x{(13+15)+32} =9

® 21 x{13+(15+32)} =9

B ~

AR @ate] AL BT e MA A4etn
ST WAL o] Addt BTt glow BT S

7V A ALt

233 (2 HA AN FBS { } o= AR
kA 7 A 21, 13 & FROEE A 9A AL she
2T UAAE Aotk

ES AR GAS HAYP OB 273 + 159 TSIt
USRS Aol

e 3 iAo 2 WeAlo] Qlo B A2

{(21 x13) + 15} + 32 = 9 7} Hc}.
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35— |x(5-2)+22=30
35— |x3+22=30
|:|><3:27

[1=9




8. o= ARt gl AE FoHA 2.

(1) 50 + (28 = 17)
(2) 72 - (54 — 25)

(1) 50 4 (28 = 17) = 50 + 11 = 61
(2) 72— (54— 25) = 72 -29 = 43
wabA] 61 — 43 = 18




53]0] BRI 43kg YU Fheo]o] BRAL 5310 BrAmT)
ikg B BRI, A7) BEAL 7holo] BRAR Tkg & 7HY
ST A0 BRAL B kg YU

7h2ole] FRAE (438 + 4kg) Ol
webA 21779 BRAE
43+ 4 -7 =47 -7 = 40(kg)
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